

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetési ár:

Helyben félévre 8 K, negyedévre 4 K — L.
Vidéken félévre 9 K, negyedévre 4 K 50 L.
Megjelenik kivétel nélkül minden nap.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:

THAN GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debreceen, Kossuth-utca 3. szám, I-ső emelet
(Debreceeni Első Takarékpénztár-épület.)
Egyes szám ára hétköznap 4 fill. Vasárnap és ünnepnap 6 fill.

Pólánál lelőtt olasz repülőgép.

Korfu a szerb seregroncsok temetője. Görögországnak védekezni kell az entente ellen. Fölényünk a légi harcokban kétségtelen. —

Nagyobb események nem történtek a harctereken. A francia fronton is elcsön-desedtek az elkeseredett harcok, amit a zordonra fordult időjárás indokol. Az orosz harctéren is csak repülőátadások voltak. A németek Dünaburgot és a vilej-kai vasuti telepeket bombázták ismét, míg az orosz hadirepülők a mai Strypa-frontunk ellen intéztek eredménytelen támadást.

Olaszország még mindig a mi repülőink milánói kirándulásának hatása alatt áll és a rémületet bizonyára növelni fogja, hogy Pólába indult, olasz repülőgép — nem tért vissza. Luganon át fogják megtudni, hogy az olasz repülőgép még nem is jutott Póla fölé, hanem a cél előtt, mielőtt a kikötőre vagy az arzenál-ra egyetlen bombát is dobhatott volna, a kikötő külső vonalánál védőágyuink le-szedték. A repülőgép a tengerbe zuhant, ahonnan utasaival együtt kihalászták.

Korfuba érte utól a nemezis a szerb seregroncsokat. Az entente odaszállította a szerencsétleneket és nagyhangon hirdette, hogy ott újjászervezi a szerb sereget és vele felszabadítja Szerbiát. Most kiderül, mi lett a szerencsétlenekkel Korfu szigetén az entente jóvoltából: elpusztultak. Szabad ég alatt töltötték a telet és nem gondoskodtak róluk. Két hét alatt 1400 szerbnek ástak sirt, tehát naponta százával hullottak el a szerencsétlenek. Borzasztó büntetése a nemezisnek, de megérdemelték, miért hittek az entente ígéreteinek?

Görögországban újra foglalni akar az entente; Patrasz és Volo kikötőiben akar ötezer szerbet kihajózni. Pro forma engedélyt kért rá, de a görög kormány nem adta meg, mert Volót és Patrasz nem akarja Szaloniki sorsára juttatni. Az entente azonban erőszakkal is megkísérli a kihajózást, ami ellen drótsövényeket épít a görög hadsereg. Lassan csak az lesz a nóta vége, hogy fegyverrel kell védekeznie az entente ellen.

Höfer jelentése.

Pólánál lelőtt, olasz repülő.

Budapest, febr. 17. (Orosz hadszíntér.) Strypa mentén levő arcvonalunk ellen

éjjel intézett repülőátadások eredménytelenek maradtak, Kormin patak mentén Berestianytól délre orosz felderítő osztagok támadásait könnyű szerrel visszavertük.

(Olasz hadszíntér.) Az olasz ágyutüz tegnap főleg a Canak-völgyében levő helységek, a Rombon terület és a litschi és a görzi hídfők ellen irányult. Az ellenségnek a Monte San Michele ellen megkísérelt támadását visszavertük. Pólánál a hadikikötő külső övének védőtegei lesztek egy olasz légi járművet. A pilótát és megfigyelőt elfogtuk.

(Délkeleti hadszíntér.) Nincs ujság.
Höfer.

Németország harcai.

Jelentés a nagy főhadiszállásról.

Berlin, febr. 17. (Nyugati hadszíntér.) Különös jelentőségű esemény nem történt. Az Oboersepti új állás kitarakítása-kor még 8 francia aknavetőt találtunk.

(Keleti hadszíntér.) Az arcvonal északi részén élénk tüzérségi tevékenység. Repülőink megtámadták Dünaburgot és a wilejkai vasuti telepeket.

(Balkán hadszíntér.) A helyzet változatlan.

Elbocsájtott görög hajók.

Lugano, febr. 18. Az entente a Gibraltárnál és Moltánál visszatartott, görög kereskedelmi hajókat szabadon bocsájtotta. Az entente elhatározását a keletmacedóniai hadtestek élelmezése tette szükségessé. A görög kormány megcáfolja azt a híresztelést, mintha a visszatartott hajók szabadonbocsájtása bizonyos ígéretek ellenében történt volna.

Páris jelentése szerint a franciák teherautókat bocsájtottak a görögök rendelkezésére, hogy Serresnél levő seregeiket élelmezhessek.

albán események.

Lugano, febr. 17. A durazzói olasz követ: báró Aliotti tegnap Rómába érkezett

és azonnal a külügyminiszteriumba hajtattott, hogy hosszabb megbeszélést folytatasson Sonninoval az albáni eseményekről és Durazzó jelenlegi helyzetéről. (P. L.)

Harcok a Duna fronton.

Amsterdam, febr. 17. Hetek óta a Riga-fronton Duna irányában heves tüzérségi összeütközések folynak le, amelyek időről-időre gyalogsági támadások szakítanak félbe, anélkül, hogy ezáltal a pozíciókban változás állana be. Az oroszok súlyos harcokat vívnak csakhogy állásaikat megtarthassák. (P. L.)

Pusztulnak a szerbek.

Korfu, a szerb temető.

Athén, febr. 17. Korfu szigetén a szerbek helyzete rendkívül siralmas, mert az entente nem gondoskodik róluk. Az utolsó két héten 1400-nál több szerb halt meg. A szerbek a szabad ég alatt tanyáznak és az időjárás viszontagságai következtében megbetegedtek.

Megszakadt a személyforgalom Moszkva és Pétervár között.

Koppenhága, febr. 17. A National Tidende jelenti Pétervárról:

A személyforgalom a Moszkva és Pétervár közötti fővonalon most másodízben egy hétre február 23-tól március 1-ig megszüntették és a vasuti összeköttetés csak is a főváros élelmezési szükségletének ellátására van fentartva. (P. L.)

Az entente foglal.

Görögország védekezik.

Athén, febr. 17. Az entente kérését, hogy Patraszban és Volóban ötezer szerbet partraszállíthasson, Görögország kormánya a leghatározottabban visszautasította, mivel a megszállásba nem egyezhettek bele, mert azt beleegyezésnek minősítik.

hetnék. Az entente a görög kormány tiltakozása ellenére is meg akarja Volót és Patraszt szállani. A kihajózáshoz az előkészületeket megtették. A két kikötő előtt az entente hajói cirkálnak. A görögök a kikötőket aknákkal zárták el és a parton drótsövényeket állítottak fel.

A képviselőház ülése.

Budapest, febr. 17.

A képviselőház mai ülésén folytatták az élelmezési vitát. Haller István szólalt fel és a drágaság okairól beszélt.

Haller után Giesswein Sándor a hadirokkantak sorsával kapcsolatban új birtokpolitikát sürget. Eszterházy Mihály gróf a termelésnek és a háborúnak egymáshoz való viszonyát fejtegeti. Zelenyák János a kötőhelyek fogyatékoságáról szól, mire az ülés véget ért.

Hatósági rekviráló bizottságot szerveznek. A felesleges gabonakészlet bejelentésére.

A városi tanács elhatározta, hogy mielőtt a pénzügyi és rendőrségi felderítés, amelyet a kormány a legnagyobb szigorúsággal fog végrehajtani, — kezdetét venne — a városi hatóság egy hatósági közegekből és gazdákból álló rekviráló bizottsággal felülvizsgálta az egyes készleteket és illetve alkalmat ad arra, hogy az esetleg és bármely okból be nem jelentett, tehát elrejtett buza és lisztmennyiséget még az utolsó napon a pénzügyi és rendőrségi vizsgálat előtt önként bejelenthessék. Ez esetben még megkapják a buza- és lisztkészletek árát és a büntetéstől is megmenekülnek. A bejelentést a hatósági

rekviráló bizottság hivatalosan igazolni fogja. A hatósági rekviráló bizottság Debrecen határában a következő helyeken működik:

Köszlyszegi iskola, elepi iskola, Kadarc-Csárda, a két ondódi iskola minde-nike, Látókép-Csárda, nagyerdei külső (Papp-féle) erdőőr lak. sámsoni uton levő utkaparóház, cserei iskola, Halápi csárda, Ludas csárda, fancsikai iskola, paci iskola, Epres-kert, szepesi iskola, ebesi iskola és a városban a pénzügyigazgatóság régi épületében (Kossuth-u. 4.).

Az e helyeken 20-án, vasárnap (de a kik e napon nyomós okok alapján a bejelentést elmulasztanak, 21-én, hétfőn) liszt- és buzakészletüket bejelentik, azoknak készletük értéke az átvételkor kifizetettetik. **21-én azonban már csak egy helyen, a pénzügyigazgatóság volt épületében, lehet jelentkezni.** A tanyai elemi iskolák tanítóihoz a tanács egy felhívást bocsájt ki, hogy az erre vonatkozó hirdetményt a növendékek közt osszák ki és ez uton juttassák el a tanyai lakosokhoz. Az iskolákhoz lovasrendőrök viszik ki a hirdetményeket ma reggel.

Biró Lajos Debreczenben. A szombati felolvasás.

A szombati nap nagy kultureseménye: Biró Lajos felolvasása külsőségeiben is méltó lesz — úgy látjuk — Debrecen városához. Vitan felül áll, hogy Debrecen kulturális életében egyáltalán nem jelentéktelen, sőt határozottan nagy esemény Biró Lajos személyes szereplése s ezt átérzi teljes egészében a város közönsége.

Mára olyan érdeklődéssel fordult a közönség Biró Lajos előadása felé, hogy a rendezőség komoly zavarban volt, miként helyezze el az érdeklődők hatalmas tömegét a vármegyeház díszes, de mégis kicsiny termében, hogyan helyezze el, hogy mindenki helyet kapjon és mégis a hallgatóság ne legyen kénytelen csak a legkevesebbet is elveszíteni megszokott kényelméből.

Mint velünk közlik: sikerült a vármegyeház dísztermében a közönség olyan elhelyezését megoldani, hogy az érdeklődőknek több helyet biztosítsanak s e mellett még talán nagyobb kényelmet nyújtsanak, mint például a multkorai Vészi Margit-felolvasáson.

A jegyekről, illetve helyekről egy részletes tervrajz készült, mely Csillag Arthur könyvkereskedésében megtekinthető, úgy hogy mindenki előre láthatja és kiválaszthatja azt a helyet, amelyet elfoglalni kíván. Ülőhelyek lesznek most — a közönség óhajára — az estélyen is, ahol az egyes páholyszerű helycsoportok együtt is megválnak.

Egyszóval a rendezőség mindent elkövet, hogy mindenki számára hozzáférhetővé tegye a felolvasást, minden kényelmet nyújtson, ami pedig a szellemi életet s magát az előadást illeti: arra nézve nem kell — azt hisszük — egyebet mondani, minthogy — Biró Lajos az előadó. Ma Biró Lajos, akinek szindarabjai, regényei, novellái nemcsak az országban, hanem a külföldön is a legnagyobb sikert aratták, az a Biró Lajos, aki a legszenzációsabb haditudósításokat írja a háború kitörése óta, az a Biró Lajos, akiről úgy se kell a debreceni közönségnek sokat beszélni...

Biró Lajos felolvasása szombat délután fél 6 órakor lesz a vármegyeház dísztermében. Jegyek válthatók Csillag Arthur könyvkereskedésében.

Színház.

Műsor:

Péntek: **A császárné**, operett.
Szombat: **A madarász**, operette.
Vasárnap d. u.: **A kisasszony férje**, vígj.
Vasárnap este: **A császárné**, operette.

A császárné ötödik előadása. A városi színházban ma, pénteken lesz az ötödik előadása Granichsiedten Bruno A császárné című nagy operettjének, melynek eddigi előadásait telt házak előtt folytatták le. A szép zenéjű operette címszereplője most is Teleki Ilona lesz, míg a főbb szerepeket Mezei Margit, Füredi Ilona, H. Serfőzi Etel, Kassay, Tihanyi, Darigó, Várnai és Szakács játsszák.

Ferdinánd bolgár király és vezérkarunk. Folyó hó 10-én a cs. és kir. főhadiszálláson mutatták be a balkáni offenzívánk nagyszabású képet, melyet pénteken, szombaton és vasárnap az Apolló tart műsoron. Ez a páratlanul érdekes felvétel a Kövess hadsereg diadalmas útját mutatja Belgrádtól Nisig. De látjuk a bolgár hadsereg győzelmes előnyomulását is Piro-tól Nisig. Budapestben ez időszereint ez a kép a legnagyobb szenzáció. Bizonyára Debreczenben is alig lesz ember, aki ezt a rendkívül érdekes képet meg nem nézi. Legalább is erre vall az, hogy Debrecen társadalmának előkelőségei már is rezerváltatják helyeiket. Ezen a nagyszabású képen kívül az Apolló bemutatására hozza a Főlépcső és hátsólépcső című, a szezon legmúltságasabb vígjátékát, melynek főszerepét Asta Nielsen játssza. Az Apollónak a grandjezus műsora pénteken, szombaton és vasárnap négy előadásban kerül színre. Az előadások 3 órakor mérsékelt, 5, 7 és 9 órakor rendes helyárrakkal kezdődnek. Jegyek előre válthatók d. e. 11 órától és d. u. 4 órától az Apolló penztárában.

Az Amerika lánya érdekesítő tartalmával, művészi fotográfiával, a szereplők szépségével és mesteri játékaival messzire elbűnöl minden eddig megjelent filmnek. A kinematográfia ezen elsőrangú eseménye ma kerül bemutatásra az Uranianban. Jegyek reggel 9 órától előre válthatók. Telefon 12-51.

URANIA

Péntek Szombat Vasárnap
február 18., 19., 20.

Minden versenyen kívül álló
amerikai film!

AMERIKA LEÁNYA I.

Egy dollárkirálynő
kalandjai.

Bevezetés 3 részben.

Az első csodálatos kaland:

Katasztrófa a levegőben
2 részben.

A tanár falusi kalandja
humoros.

Monakoi ocnografia
muzeum
természeti felvétel.

Hírek a harcterről.

Előadások kezdete 5, 7 és 9 órakor
rendes helyárrakkal.

Ma, Pénteken.
Naponta 4 előadás!
Előadások 3 órakor mérsékelt, 5, 7 és 9 órakor
rendes helyárrak.
Budapest legújabb szenzációja
A hadvezetőség engedélyével.
:: Balkáni ::
offenzívánkról
készült legújabb hiteles felvételek.
I. rész:
A Kövess hadsereg diadalutja
Belgrádtól Nisig
II. rész:
A bolgár hadsereg diadalmas
előnyomulása Todoroff tábor-
nok vezetése alatt.
Piro-tól Nisig
Ezen nagyszabású háborús kép Ferdinánd
bolgár királynak és vezérkarunknak folyó hó
10-én bemutatott a cs. és kir. főhadiszálláson
Asta Nielsen-nel:
Főlépcső és hátsólépcső
Az idei évad legmúltságasabb vígjátéka, 3 felv.

Jövendőmondás a halálos ágyon. Nem olyan jövendőmondásról van szó, aminőt ezrével termelt a háború, amikor hivatászerű jósök, — többnyire jó pénzért — hirt adtak az itthonmaradtaknak övéikről, akiket messze sodort a háború vihára. S amikor olyan Pythiák is akadtak, akik a béke napját is pontosan meghatározták. A jövendőmondásnak csodálatos esetéről számolhatunk be, amely Nagyváradon történt. Róth Zsigmond nagyváradi szobafestő, a 1-ik honvédegyezred népfőlkelője, a harctéren eltűnt, Róthék családjaéhoz tartozott még egy hetven éves öreg asszony is: özv. Weisz Mátyásné, aki szélhűdés ért. A súlyos beteg asszonyt január hó 29-én behállozták az izraelita kórházba, ahol állapota egyre rosszabbodott. Megbénult, némán beszédképtelenül feküdt a kór-ágyon, mesterségesen kellett táplálni és alig voltak percei, amelyekben eszméletlen ne lett volna. A múlt hét csütörtökén még rosszabbra fordult özv. Weisz Mátyásné állapota. Az orvosok megállapították, hogy a halál beállta már csak órák kérdése és értesítették a haladékos leányát: Róth Zsigmondnét is, aki a kórházba sietett. Édes anyja akkor már agónizált, de hirtelen kinyitotta a szemét, látatlan eszméletre tért, felült ágyában és megszólalt:

— Légy nyugodt drága leányom, urad éi és levelet kapsz tőle!
Özv. Weisz Mátyásné néhány pillanat múlva hátrahanyatlott és az orvos konstata-
lta a beállott halált.

Az eszmélet pillanatnyi fellobbanásából az orvosok a haláltusa delíriumát látták csu-
pán és Róth Zsigmondné, mélységes gyász-
szal, most még elhagyatottabban indult Kolo-
zsvári-utcai lakására. Leírhatatlan azonban a
gyászborult asszony meglepetése, amik-
or a hazaérve, lakása asztalán egy levelet
talált, amelynek már borítékán is, elveszett-
nek hitt férje irását ismertemeg.

Róth Zsigmondné levele magyarban így
hangzik:

XXIX-ik levél. Kelt Troiszk, 1916.
január 16.

Kedves feleségem!

Örömmel tudatlak, hogy egészséges va-
gyok és nem értem, miért nem írsz. Hogy
vannak a gyermekeink? Téged csókollak és
üdvözlöm anyát, meg a testvéreket.

Zsigmond.

Cím: Sigm. Róth, hadifogoly. Troiszk
Oroszország, fogolytábor.

Természetes, hogy a csodálatos körülmé-
nyek között érkezett levél, óriási feltűnést
keltett.

Somossy László cég Hajdumegye szállí-
tója kirakataiban látható a tavaszi costum-
keime és ruha selyem újdonságai.

LEGUJ BB.

**A montenegrói miniszterek felhívják Ni-
kitát a békekötésre.**

Bécs, febr. 17. Popovics montenegrói
miniszter felkérte külügyminiszterünk
cettinjei képviselőjét, hogy továbbítsa Ni-
kita királynak a Radulovic miniszterrel-
nöktől aláírt iratot, amelyben a monte-
negrói miniszterek felhívják Nikitát, hogy
haladéktalanul nevezze meg meghatal-
mazottait, akik az általa (Nikitától) kért
békéről megkezdjék a tárgyalásokat.
Mint hogy a montenegrói miniszterek köz-
vetlenül nem érintkezhetnek Nikitával,
amelynek közvetítésére a spanyol-kor-
mányt kértük föl. A bécsi spanyol követ
már továbbította is a montenegrói minisz-
terek kérelmét, de Nikita válasza még
nem érkezett meg.

Az ellenzék értekezlete.

Budapest, febr. 17. Az ellenzéki pártok
gróf Károlyi Mihály elnöklétével értekez-
letet tartottak, amelyen nem fogadták el
a kormány regnikoláris jelentését. Fel-
kérték Apponyi Albertet, hogy a Házban
fejtsse ki az ellenzék álláspontját.

Briand beszámolója.

Páris, febr. 17. Briand referálni fog
római utjáról, amelynek során azt is be-
jelenté, hogy Olaszország hajlandó Német-
országnak hadat üzenni.

Hirdetmény.

A m. kir. miniszteriumnak 4586—1915
M. E. számú rendelete, illetve az ennek
végrehajtásáról szóló 1400—1916. B. M. sz.
rendelet alapján korábbi hirdetményeim-
ben már felhívtam a város lakosságát,
hogy minden háztartás feje a lakosságnak
lisztel ellátása biztosítása végett a szük-
séges bejelentő lapot, melyen az esetleges
készletek is feltüntetendők, **folyó évi feb-
ruár 20-ig feltétlenül beadja.**

Aki egyébként hatósági ellátást igé-
nyelhetne, azonban bejelentő lapot nem
ad be, lisztet, illetve kanyér igazolványt
nem kaphat.

Bejelentő lapot annak is adni kell,
aki készletre tekintettel hatósági ellá-
tást nem is igényel, mert ellenesetben
vele szemben a legszigorubb megtorló el-
járás fog folyamalba tétetni.

Aki eddig bejelentő lapot nem ka-
pott, a Csapó-u. 15., Csapó-u. 53. és az
Egyházi bérpalotában levő liszt irodában
kaphat.

Debrecen, 1916. február hó 15.

Márk Endre,

m. kir. udv. tan. polgm.

Ke. 420—2. sz. 1916.

Hirdetmény

A debreceni kir. törvényszék közhírré
teszi, hogy több igazgatósági tag kérel-
mére a Jelzálog és Hitelbank, mint szö-
vetkezett debreceni bejegyzett cég ellen a
csődön kívül kényszerjegyzési eljárást
megindította, vagyonfelügyelőül Verzár
Kálmán debreceni lakos, a Debreceni Első
Takarékpénztár vezérigazgatóját kine-
vezte.

Felhívja az adós cég hitelezőit, hogy
követeléseiket a 4070-1915. M. E. szám
alatti rendelet 28. §-ában előírt módon ide
az 1916. évi március hó 11 napjáig jelent-
sék be.

Az egyezségi tárgyalás határnapjául
az **1916 évi március hó 27. napjának d. e.
9 óráját** ezen kir. törvényszék III. sz. ta-
nácsterem) a szükséges biztosítási intéz-
kedések megállapítására pedig tárgyalási
határnapul az 1916 évi február hó 18 nap-
jának d. e. 11 óráját tűzte ki.

Az eljárás megindításának joghatálya
a mai nappal áll be.

Debrecen, 1916. február 14.

Dr. Fekete Jenő

kir. t. bíró.

A kiadvány hitelül:

Sarkady Sándor

irodatiszt.

Apró hirdetések.

Ajánlat.

Apróra
vágott száraz tűzifa má-
zsánként 7 kor. Szepes-
ségi-utca 21. 1464

29 éves
nős okl. bármily al-
kalmazást elfogad, c.
kiadóhivatalban. 1461

Varrógépeket
ujjat jutányos árban al-
kalmi vétel, kapható
Grünfeld Mórénál —
Nyomatató-utca 2. Csapó
utca mellett. 925

Házmaster
vagy házmasterne utcai
takarításért lakást kap
Csapó-utca 38. 1497

Butor
tisztításhoz repertor,
mely a butort ujja
teszi kapható: Weisz
festéküzletében Hatvan
utca 11. 1498

Maculatur
papir kiló számra kap-
ható a kiadóhivatal-
ban.

Kiadó
a nagycserle megálló-
hoz közel 65 hold ka-
szálló. Értekezheti ie-
het: Boldogfalva 5. sz.
1277

Kanális
tisztító kanalak és ösz-
szes háztartási cikkek
legolcsóbban: Nagy vas
kereskedőnél, Csapó-u.
68. 1493

Szobalakk,
románolakk és mind-
denféle festék áru leg-
olcsóbban kapható: —
Weisz festék üzletében
Hatvan-u. 11. 1499

Kiadó
utcai 3 szobás lakás,
előszobával, fürdőszob-
ával. Csokonai-utca 10
1508

Tábori
posta faláda kapható,
60 fillértől feljebb. —
Szent-Anna 64. Viszont
eladóknak árendeg-
mény. 1505

Hazai
szén kor. 550. Bükkfa
felvágva kapható és
megrendelhető. Rákóczi
utca 12. sz. 1511

Májusra
kiadó 2 szobás utcai
magán lakás, mellék-
helyiséggel, jó víz, szép
fás udvar, több lakó
nincs. Honvéd-u. 9-i. sz.
1514

Citrom
tiz fillér, 100 drb. ki-
lenc koronál ada szám-
ra legolcsóbban. Gróf
Dégenfeld-tér 1. sz. sa-
rok üzletben. 1512

Kereslet.

Aranyat-ezüstöt,
brillánst, zálogjegyet
vesz, meghívásra ház-
hoz is elmegy Steiner
Mihály, Csokonai-u. 32.

Zongorát
jó karban levőt, lehető-
leg rövidet, keresek —
megvételre. Szalánczy J.
Darabos-utca 29. 33

Tanuló
fizetéssel felvétetik —
Bodnar Imre fűszerke-
reskedésében, Hajdu-
hadház. 31

Gépkészlő
és kocsisok azonnal fel-
vétetnek. Teleki-utca
100 23

Megvételre
hazat keresek, közpon-
ton. Cim a kiadóhiva-
tálban. 1477

Kereskedő
segéd állást keres. Ba-
zár, cipő és uridivat
szakmából. Cim a ki-
adóban. 1441

Fodrászsegéd
vidékre menne, hely-
ben kisegítőnek szom-
bat és vasárnapra. —
Sztász Odón, Debrecen,
Vigkedvü Mihály-u. 43.
1514

Jómejjelenség
házevetőre kerestetik.
Levelek „Menyhért” je-
ligére a kiadóhivatalba
küldendők. 1501

Bádogos-segéd
azonnal felvétetnek :
Gebauer ércoporsó-
gyár. Hid-utca 10. 1504

Házmasternek
gyermektelen házasa-
párt felfogadunk. A
dolgot asszony is el-
végezheti. Lakás föld-
szinten. Jelentkezni d.
e. 10-től 12-ig lehet Pé-
terfia-utca 79. sz. 1503

Kádár tanuló
jó családból való fiu
felvétetik, teljes ellá-
tással hordó gyáramba
Bárá György Miklós.
Nap-utca 4. Telefon:
12-83 1502

Találtatott
egy tigrisszörü agár-
kutyá. Tulajdonosa át
veheti eVndég-u. 9. 1496

Piatal,
megbízható fűszeres se-
gédet keresek, melőbi
belépésre Jóna János.
Nyil-utca 1490

Nyugalmozott
posta segédellenőr, aki
kevés nyugdíjból nem
tudja eltartani gyer-
mekeit. Örökre szeretné
őket adni. Gyermek-
szerező, vagyonos jó
családdhoz. A gyerme-
kek szépek, okosak, két
fiu és két leány. 5, 7, 9,
13 évesek. Választ: —
„Örökbeadás” jellegre
kiadóhivatalba.

Egy
hadmentes önálló ipa-
ros, ki három nyelven
beszél, bármilyen fel-
ügyelői vagy pénzbe-
szedői állást keres. —
Cim a kiadóhivatalban
1507

Gyakorlattal
bíró kiszolgáló leány
felvétetik Deutsch fű-
szerüzlet. Piac-utca 1.
szám 1510

Gyakorlott
cipő tűzőnő állandó
munkára felvétetik. —
Meszena-u. 26. Cipő-
gyár. 1506

Egy
kiszolgáló leány felvé-
tetik kenyéruztelbe, —
óvadékkal. Szechenyi-
utca 49. Ugyanott egy
pár kulcos szerszám
megvételre kerestetik.
1513

Fűszerzakmában
jártas kiszolgáló leá-
nyok felvétetnek: —
Deutsch Lajosnál. 1513

Kerékgyártó
ács, faragóbéres, ker-
tész és munkafelügyelő
éves szolgálatra felvéte-
tik a Steinfeld urada-
lomban, Macs. 1439

Eladás.

Erdő eladás.
Berettyószőlőplaki biró-
kossági erdőben 18 kat-
holdnak a fája eladó,
vasut állomás község
alatt. Értekezhetni a tu-
lajdonossal: Tiszakeszi-
ben, Veress Dánielné.
1471

A városzhoz
20 percnnyire 4 kis hold
szőlő és gyümölcsös el-
adó. Cim a kiadóhiva-
tálban. 1394

Fűszerüzlet
Homok-utca 123 sz. ház
halál esett miatt eladó
1500

Egy
lóra való szép kulcos
szerszám eladó. Meg-
tekinthető: Péterfia-u.
28. sz. 1491

Eladó
Nyil-utca 112. sz. Jól-
jövendelő ház. Érte-
kezni Kazinczi-u. 3. —
Ugyanaz is eladó. 1498

Pénzkölcsön

értékpapírokra, sorsjegyekre
hadí kölcsön kötvényekre.

Hadí kölcsön
100 koronánként 80—
Bazilikai sorsjegy 15—
Magyar vőfőkereszt sorsjegy 18—
Osztrák „ „ 28—
Olasz „ „ 28—
Jósziv „ „ 10—
Erzsébet „ „ 6—
Pesti Hazai „ „ 70—
Konvertáltjelzá „ „ 120—
Ha az értékpapír má-
sutt van letétben, kivált-
juk és arra a fenti köl-
csönt adjuk. **Kölcsön-
pénzeket, arany érme-
ket a legmagasabb napi
áron beváltunk.**
Debrecen-i Pénzváltóbank és
Zá o kölcsön Reszv.-Társaság
SIMONFFY-UTCA 13
Telefon 288.